Приложение к письму исх. № 01-2973 от 11.10.2019 г. 
Перечень услуг оказываемых Филиалом (для сведения)
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в городе Златоусте» оказывает  следующие услуги для юридических и физических лиц:
1. Исследования:
· Пищевые продукты, сырье, в т.ч. для целей производственного контроля, декларирования, сертификации и т.д. (органолептические показатели, показатели безопасности (токсичные элементы, микотоксины, пестициды, радиологические исследования), показатели пищевой ценности, показатели идентификации, бактериологические  и паразитологические исследования).
· Питьевая вода, в т.ч. из распределительной сети, скважин, колодцев, родников, вода водоемов, бассейнов для целей производственного контроля на показатели безопасности: (химический, бактериологический, паразитологический и радиологический анализы).
· Почва, в т.ч. для целей «Землеотвода» (на показатели безопасности (химический, бактериологический, паразитологический и радиологический анализ (МЭД гамма-излучения, плотность потока радона).
· Физические факторы среды обитания на промышленных объектах и в общественных зданиях, в т.ч. для целей производственного контроля (микроклимат; освещение;  шум,  вибрация,  излучение от ПЭВМ).
· Воздух рабочей зоны,  закрытых помещений и общественных зданий, в т. ч. ЛПУ (химический анализ в т. ч. металлы, фенол, формальдегид и т.д.,  бактериологические  и микробиологические исследования, радиологические исследования и измерения, в т.ч. радон).
· Атмосферный воздух, в т.ч. на границе санитарно-защитной зоны (химический анализ разового отбора, химический анализ суточного отбора).
· Смывы с поверхности, в т. ч. в ЛПУ, бассейнах, со стен холодильных камер, с рук персонала (бактериологические, паразитологические).
· Материал и изделия медицинского назначения, в т. ч. лекарственные средства и сырье на стерильность.
· Контроль стерилизующей аппаратуры (дезкамеры, паровые и воздушные стерилизаторы)
· Исследование биологического материала, в т.ч для оформления ЛМК (бактериологический анализ (в т.ч. для целей медицинского осмотра), паразитологический анализ (в т.ч. для целей медицинского осмотра и посещения бассейна).
· Системы вентиляционные, выбросы стационарных источников (аэродинамические испытания,  химический анализ).
· Строительные материалы естественного и искусственного происхождения (эффективная удельная активность природных радионуклидов).
· Лом и отходы черных и цветных металлов (МЭД гамма-излучения, поверхностное альфа -, бета-загрязнение радионуклидами)
2. Гигиеническое обучение и аттестация работников  деятельность которых связана с производством, хранением, транспортировкой и реализацией пищевых продуктов и питьевой воды, воспитанием и обучением детей, коммунальным и бытовым обслуживанием населения
3. Оформление личных медицинских книжек (установленного образца).
4. Санитарно-эпидемиологическая экспертиза
5. Разработка, корректировка программ производственного контроля
6. Консультации в сфере защиты прав потребителей
7. Экспертиза проектных материалов
8. Гигиеническая оценка объектов
9. Дезинфекция, дератизация

Филиалом Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в городе Златоусте» применяется гибкая ценовая политика, для бюджетных организаций предусмотрены скидки.

 Более подробную информацию можно получить, обратившись по адресу местонахождения Филиала или по телефону: 8 (3513) 62-02-43



